
Верховна Рада України

Звернення
депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Верховної Ради

України щодо прискорення прийняття рішення про внесення змін до
відповідних нормативних актів для забезпечення реалізації прав громадян

та підтримці Законопроекту № 9235 від 24.04.2023 року у частині
встановлення опіки над майном громадян та можливості нотаріусам

вчиняти відповідні дії

Київщина – одна з перших постраждала в результаті воєнних дій, зазнала
нищівних ударів та руйнувань. Сотні загиблих, сотні скалічених життів.
Пошкоджено інфраструктуру, багатоповерхівки та приватні садиби. Наразі
Київська область відроджується в результаті злагодженої роботи Інституцій усіх
рівнів, Урядів іноземних держав та фондів, проте існує юридичний бар’єр, який
чинить перепону в реалізації Програм відбудови для громадян, у яких війна
забрала найцінніше.

Оскільки багато власників житлових будинків, майнових комплексів
загинули (не можуть бути ідентифікованими, зникли за особливих обставин у
зв’язку з війною), родичі (спадкоємці, співвласники) позбавлені права на
реєстрацію заяв щодо пошкодження майна, подання заяв щодо відбудови,
вчиненні нотаріальних дій тощо.

У цьому зв’язку є нагальна необхідність у внесенні змін у відповідні
законодавчі акти, які би дозволяли встановити опіку над майном осіб, що
зникли безвісти за особливих обставин.

Так, наразі Верховною Радою напрацьовано Проект Закону № 9235 від
24.04.2023 року про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
окремих питань розкриття банківської таємниці та заходів щодо встановлення
опіки над майном фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи,
зниклої безвісті за особливих обставин.

Прийняття законопроекту дозволить забезпечити Мін’юстом виконання як
уповноваженим центральним органом виконавчої влади функцій, в частині
захисту прав та інтересів України в закордонних юрисдикціях під час розгляду
справ, пов’язаних з відшкодуванням шкоди, завданої внаслідок міжнародного
збройного конфлікту на території України.

Також прийняття законопроекту заповнить прогалину в законодавстві, яка
унеможливлювала або ускладнювала встановлення опіки над майном фізичної
особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи, зниклої безвісти за
особливих обставин. Надасть можливість нотаріусам для встановлення опіки
над майном фізичної особи, яка визнана безвісно відсутньою, або особи,
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зниклої безвісти за особливих обставин, отримувати інформацію про рахунки,
кошти, рухоме майно, індивідуальні банківські сейфи таких осіб. Внаслідок
цього близькі особи, зокрема, члени сім’ї фізичної особи, яка визнана безвісно
відсутньою, а також особи, зниклої безвісти за особливих обставин, зможуть
отримати у нотаріуса свідоцтво про встановлення опіки над майном вказаних
осіб.

З огляду на зазначене та на невідкладність реагування по даному питанню,
за численними запитами виборців, просимо Верховну Раду України прискорити
прийняття рішення про внесення змін до відповідних нормативних актів для
забезпечення реалізації прав громадян та підтримці Законопроекту № 9235 від
24.04.2023 року у частині встановлення опіки над майном громадян та
можливості нотаріусам вчиняти відповідні дії.

Підтримано
рішенням Київської обласної ради
від 17 жовтня 2023 року № 658-21-VIII


